
 

 

Startuje nový ročník sběrové soutěže projektu Zelená firma. Loni 
společnosti sesbíraly rekordních 1300 tun  
 

Od 16. března spouští společnost REMA Battery nový ročník sběrové soutěže v rámci projektu Zelená 

firma. Ve spolupráci s kolektivním systémem REMA Systém chce firmám nabídnout jednoduchý a 

praktický způsob, jak do běžného provozu začlenit sběr odpadních baterií a současně motivovat 

zaměstnance k odpovědnějšímu chování. Použité baterie totiž obsahují cenné materiály, které lze 

při odborné recyklaci vrátit zpět do výroby a snížit tak množství odpadu i zátěž pro životní prostředí. 

Loni podniky v rámci projektu Zelená firma odevzdaly k recyklaci více než 1300 tun odpadních baterií a odpadních 
elektrozařízení. Cílem pro letošní ročník je na loňský rekord nejen navázat, ale ještě ho překonat. Na to budou 

mít firmy od 16. března do 16. října 2026.  

Zapojit se mohou všechny společnosti registrované v projektu Zelená firma, registrace je bezplatná. Odevzdávat 
vysloužilé přenosné baterie pak mohou zaměstnanci zapojených organizací do sběrných boxů, které získají 

zapojením do projektu. Součástí projektu je i bezplatný odvoz a odborná recyklace.  

Firmy pak budou hodnoceny ve čtyřech kategoriích podle počtu zaměstnanců, tedy do 50, 250, 1000 a nad 1000 

zaměstnanců. Vítězové jednotlivých kategorií získají věcné ceny v hodnotě 30 tisíc korun. 

Překvapit můžou i malé firmy 

Loňským vítězem kategorie do 50 zaměstnanců se stala společnost VDC kancelářská technika, která odevzdala 

přes 21 tun elektroodpadu – v přepočtu 904 kilogramů na zaměstnance. Právě přepočet na jednotlivce ukazuje, 
že i menší podniky mohou dosahovat mimořádných výsledků. „Děkujeme našim zaměstnancům a partnerům, 
protože právě díky jejich dlouhodobému přístupu k odpovědné recyklaci se nám podařilo odevzdat přes dvacet 
jedna tun vysloužilého elektrozařízení. Je to ještě více než v předchozím roce. Spolupráce s kolektivním systémem 
nám celý proces výrazně usnadňuje a pomáhá rozvíjet udržitelnost napříč celou firmou,“ říká zástupce společnosti 

VDC kancelářská technika Martin Škoda. 

V kategorii do 250 zaměstnanců zvítězila společnost RONYTRANS s téměř 15 tunami, mezi firmami do tisíce 

zaměstnanců uspěla společnost GRAMMER CZ s necelými 8 tunami odevzdané elektroniky.  

Vítězové letošního ročníku budou známí v říjnu, po ukončení sběru. Společnost REMA Battery pak podniky 

umístěné v jednotlivých kategoriích odmění na konci roku. 

O společnosti REMA Battery 

Hlavními aktivitami společnosti REMA Battery je poskytování služeb zabezpečení zpětného odběru a recyklace 

přenosných baterií. 

Svým klientům REMA Battery nabízí odborné a komplexní řešení na cestě ke splnění legislativních povinností, 

běžným spotřebitelům pak pomoc a jednoduché vyřešení starostí s vysloužilými přenosnými bateriemi. V oblasti 



 

 

ochrany životního prostředí REMA Battery působí od roku 2010, od kdy provozuje systém pro zpětný odběr 
a recyklaci vysloužilých přenosných baterií. 

Podrobné informace najdete na adrese www.remabattery.cz. 
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